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A168gvon TMAnppGpas

‘Aoxnon 7.3 OD%W\\N\

Avo 6poieg Nekaves a oppong ekBahhovv OTOV notapé AB. Katavin
1ov B oxebidzovial av IMANPPUPIKA €pya TOV onoiwv znteitar n napoxn
oxediaopot. H Bpoxn oxediaopol Exel vriohoy1o0ei @S n Bpoxn &1dap-
ke1ag 2 h ka1 Vpovs 38 mm, opo16popPa Katavepnpévn OTO X®PO Kal
oto xpévo atug dvo NEKAVES.

Aivoviat: LN

Ao M dnin/h 2733 Wl 0.

A166svon Muskingum: X = 0.20 ka1 K=2h.

Bao1kh anoppon oto AB: 2 m?3/s. F\q w2 W\,

{,

g ymls

Eniong &ivetar to MYT™ tng 1 h, 1o 1610 V1@ kGOe Aeravn.

H napoxn oxeSiaopoyv nov znteitar eival n péyiomn napoxn mnov npPOKOL-
nte1 ané 1o YSpoypdaenua Y uvoAIKNG Anoppong (YZA) 100 CLOTANA-
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106 v 800 Aekavdv oto onpeio B. To YZA avté Oa npokbyer and
tnv enaAAniia tov YZA [ tng Aekdvng I, 6108svpévo katdAAnha péo®
tov vdaropedparos AB oto onpeio B kai tov YZA II tng Aekdvng II.
[Nna 1o okoné avtd Ba npéner apxik@ va vrnodoyicovpe ta 8do vEpo-
ypapnpara tov 60o Askavodv. Eneibn o1 Aekdveg sivar dpoieg kar n Bpo-
XN opoidpop@a Karavepnpévn oTo XOPO Kdl 010 Xpodvo ot §Vo Aekd-
veg, 1a L8poypapnuara nov Ba nporVyouvv yia 1ig 80o Askdveg eival
époia.

Epoéoov n Bpoxn oxediacpol éxer Sidpkeia 2 h ka1 pag Siverar 1o
MYT tng 1 h pnopotue va vnodoyicovpe to Y&poypdpnua Apsong
Anoppong (YAA) tov Aekavdv eite perarpénoviaé to MYT (1 h) o
MYT (2 h) ka1 noAAanAao1dzovidg 1o pe 1o cLVOAIKS nepicosvpa Bpo-
xng, eite Bewpdviag 611 oe KGOs dpa tov yeyovdtog Bpoxdntmong £-
XOULHE TO Y106 NG OLVONIKNG Bpoxng (apol n Bpoxn eivar opoidpopEaE
Kartavepnpévn oto xpoévo), ondte xpnoipornoious to MYT (1 h) pe ta &
vtiotoixa nepiooebpara Bpoxng g KGBe dpdg.

Avahbovtag tn Bpoxn os Gpeg napartnpoVpe 6t n éviaocn tng Bpo
eivar1 38 mm/2 h = 19 mm/h. To dypog Bpoxng yia kGOs dpa sivar
h, = h,, = 19 mm.

To bywog anwieidv Bpoxng yia kGOs Sidotnpa 1 h Siverar pe
10 Seiktn @ xrai givai:

hj=®-ty, = h; =4mm/h-1h = h; =4 mm
INa kdBe dpa 10 Vyog tov nepiooedparog Ppoxng eivai:

hgpy=h,-h; = hg;=19mm-4 mm = hg = 15 mm

= hp; = 1.5 cm

hR2=hr2_hL=>hR2 19mm_4mm$hR2_

= "hpo = 1.5'cm

Xpnoonoi®viag 66o MYT (1h) petatomopéva katd 1h perals
Kal pe noAAanAaciacpd pe ta aviiotoixa hg, Kai hg,, KATQOKE
o YAA ané tn Bpoxn ouvvolikng Sidpkeiag 2h, odupova pe ©
ng enaAAnhiag. [a tn Aekdvn II avtd sivar 1o 1eNKO LEPEO
oto onpeio B (YZA II). I'a tn Aerdvn I Ba npooBéoovpe n §
noppori 2 m®/s tov unparog AB (YEZA ) ka1 Oa kGvouvps &
tov YZA [ péow tov tunparog notapol AB yia va Bpolps 8
v8poypdenua (cvpPodn tng Aekdvng 1) oto onpeio B (AYZA

2tov [livaka mov akohouvBei @aivoviar 6Ao1 01 OXETIKOE
opoi.




Z1n ouvéxeig Ba npéne; vg viver 8168evon HéOo® TUApAatog norapos
(Méeoﬁog Muskingum) HE ta akéAovBq SeBopsva: Ouviedeotrig
x=0.20, XPOVIKN anéotagn K= 2h gy 1O Xpoviké Brpq mg 816-
Sevong 1000ta1 pe 10 XPOVIKS Brina ey SeSopsvay 0L U6poypa(pr’1pq-
1OS &10pong ka gjyq, At = 1h.

Mpéne; vq Onpe1wBei 611 1o uSpoypc’xpnpa €10pong oto onueio A gj-

0 YZA

I nov napovoidzerq; g1
TIPES €10pon
YZA ) kap

Q1= C01i+1 +Ci L+ CzQi

Co= —Kx+054¢

K-Kx + 0.5 A¢
Kx+ 0.5A¢

K-Kx + 0.5 At

K—KX—O.SAt

K-Kx + 0.5 A¢

énov:
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To Bripa tov xpévou At npéner va sivar HIKpOTEPO and 2K (1 - x) via
va vndpxer evotdBeiq.

At = 1h
2K1-x)=2.2. 0.8 = 3.2h} Ih < 312h =
20At< ZR(T ~ X) 10x0¢g1

‘Exovpe

IMpoodiopizovrar ApXIKA o1 NoodTNnTEg Co, Cy ka1 C,.

-Kx+ 0.5A¢t -2.02+05.1
R e L o e
o K-Kx+ 0547 _ ©° 2-2.02+05.1  ©o

Kx+ 0.5A¢ 2.02+05-1
Graga e 088 ok sll C, = 0.429
S KIKx£054; - O 2=2:02+05.7°2 &

iy ok X 2-2.02-05.1
el ot o BOLR R
e fr 0 RAL T O 2-2.02+05.1 " ¢

Il

INpéne: eniong va 10X0er:
Co+Ci+C,=1
Eivai:
Co+ Cy+ C, =0.048 + 0.429 + 0.526 = 1 10x6¢1.
Me Brpa npog Brpa epappoyn Ing apxikng eficwong (1) €xovpe:

Q1= Col1+ Cyly+ C,Q=Q,=0.048.4.39 4 0.429-2.00+0.523-2.00
=0Q,=2.11m3/s

Qo= Coly+ Ci1,+ GQ,=Q,=0.048-15.31 +0.429-4.39+0.523.2.11
=Q;=3.72m3/s

Q3= Col3+ C 1+ C,Q,=Q;=0.048.34.01 +0.429-15.31+0.523 ©3:72

=0Q3=10.15m3/s

Opoiwg Ovvexizovtag kair yia 1q enépeva Brpara éxovpe teliké 1O
8108evpévo v8poypdenua tng Agkavng [ HéXp1 To onpegio B, nou na-
povaidzetar otov IMivaka noy AaKoNoULBE]:
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Tehikd pe enadinaiq petagl tou 8108gvpévou v8poypapnparos anéd
I Agkavn [ otn Oéon B (AYZA ) ka1 tou Uﬁpoypa(pr’lpatog OULVOAIKAG
anoppong otn Béon B, 6neg napovoidzera; otov IMivaka 7.5 nou ako-

7.5; Yépoypdpnua Zvvodikrig Anopporis otn 6éon B
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